

“去年年底上架的“滴滴打人”软件,这两天彻底火了——有人试验发现,真的能下单招来打手,且“500元保证打伤入院”。现代快报记者统计发现,一个月内,南京本地共发出108个“打人订单”,不过有多少真正实施了“打人计划”,难以统计。软件开发公司负责人表示,他们将严禁这类行为,马上将在软件中加入人工审核。”

现代快报记者 王颖菲

手机软件竟能找打手

号称500元保证把人打伤

南京一个月有108个“打人订单”
软件开发公司坦言考虑不周,将及时予以删除

一个月求助信息,7成以上为“找打手”

随着“滴滴打车”走俏市场,不少网友开玩笑地表示,可以做“滴滴打人”软件,方便随时找打手帮忙“复仇”。湖南的一家公司受此启发,真的做了一个这样的软件。而有媒体前两天测试发现,该软件真的可以招来打手,自称可以帮打人的男子表示:“打架收费是200-500元,此价格保证将人打伤送进医院,还可视病情加价,伤得越重,收费越高。”

据报道,该软件的应用描述中写道:“只要您拿起手机登录滴滴打人,我们会自动帮您联系附近的打手……我们的打手队伍能力全面,他们就在您附近,职业多样,有健身教练、资深小混混、在逃通缉犯等。”

昨天,现代快报记者在安卓手机上找到了该软件并下载,不过,如今在该软件中已经看不到上述“会自动帮您联系附近打手”的软件应用描述。该软件首页上打出的口号是:“滴滴不打架,最好的同城互助

平台。”在记者发出“寻打手”的“任务”后,一天下来没有人前来联系。在该软件任务栏,可以看到,包括记者刚刚发布的一条任务在内,从3月中旬至今,共发布了约150条南京本地的各类求助信息,其中108条,都是包含了“打”“杀”他人的“求打手”信息,占总量的7成。不少还指名道姓,但最终完成了多少,则无从统计。其余的一些任务,则包括求陪聊、求人洗衣服、找女友、帮发传单等。

即将加入人工审核,开发者坦言考虑不全面

该软件开发公司负责人余先生向现代快报记者解释,前天下午他们已紧急开会,开始对软件进行修改,“先做一个应急版本,包括关键词拦截,然后再进行修改,加入人工审核。预计新版本下周就可以上架。”

余先生表示,他们开发这个软件,原本是出于搞笑和创意,“因为当时网上很多人提‘滴滴打人’,我们就开发了一个。后来,网上又有用‘滴滴打人’软件找帮手的视频,

十分火爆。这个视频虽然不是我们做的,但我们也借着这阵风把软件推了一把。”

余先生表示,给软件取“滴滴打人”这个名字,只是为了噱头和吸引眼球,软件本身的功能定位其实是同城互助,比较偏向琐碎小事、跑腿帮忙等。

“没想到真有人这么意气用事,在这个平台上找打手。”他表示,确实发现有人发布类似信息,“后台看见大概有几十条,但大部分心应该都是抱着好玩、试试看的心态,最多可能是找人‘镇场子’。”对于这类信息,他们开始着手删除。他坦言,开发时对一些不良后果没想清楚,此外也没有跟进市场节奏,及时做出调整。未来将去掉软件所有噱头,只做“正儿八经的同城互助”。

目前,该软件已在360应用平台下架,但从豌豆荚、小米应用商店仍可以搜索“滴滴打人”,且可以下载安装。

公安部门提醒,如果市民通过软件做出打架等触犯法律的行为,将依法予以严惩。

雅居乐牵线 两位孔雀女王聚首南京

4月12日,中国著名舞蹈艺术家杨丽萍携春晚红人小彩旗在南京雅居乐滨江国际召开《孔雀》舞剧新闻发布会,引发全城关注。而在主办方的牵线下,南京知名画家、“金陵孔雀公主”王丽萍也来到现场,两位“孔雀女王”千里相会,在南京聚首,与现场众多粉丝亲密互动。

当天下午,杨丽萍和小彩旗来到下榻滨江国际280平方米样板间休息准备。作为东道主,为了感谢一代舞神的到来,南京雅居乐精心准备了特别的礼物——由“金陵孔雀公主”、南京天砚书画院院长王丽萍所作的《孔雀》画作及中国“四大名锦”之首的南京云锦。杨丽萍以流动的舞蹈艺术技惊四座,而王丽萍则用画笔凝固住美的瞬间。王丽萍说:“我画孔雀几十年,领略了千姿百态

的美,今天很高兴能在这里见到最美的孔雀——杨丽萍老师。孔雀是世界上最精灵的动物,是吉祥、善良、美丽、华贵的象征,气韵生动、安详沉静,与杨老师的气质非常吻合。”随后,杨丽萍和小彩旗共同按下“雀之印”手模并签名留念。

作为《孔雀》南京发布会的主办地,雅居乐滨江国际8万m²超五星级酒店会所,先后接待过罗杰斯、AC米兰明星球队、吴晓波等超10位国际名流。当晚在现场,雅居乐业主除了与杨丽萍同场看秀,还有18名幸运嘉宾获得主办方送出的价值1880元的《孔雀》VIP演出票,惊喜连连。而杨丽萍的到来,不仅引发千位业主前往,更是促进雅居乐滨江国际大平层又添10名新业主。

雅居乐自2005年进驻南京,扎根

这座城市已经九周年。如今,旗下雅居乐藏龙御景、雅居乐滨江国际、高淳雅居乐花园、雅居乐长乐渡、雅居乐林语城、雅居乐涟山和雅居乐国际七大精品项目举办大型联展,声势浩大,获得了无数业主的喜爱。正如雅居乐地产华东区域总裁毛剑平所言,雅居乐地产一直积极响应国家新政,此次也会通过系列优惠活动,包括一成首付在内的多项举措降低购房门槛,并且致力于打造完美产品,让业主真正体验到“雅居”的实质。

遗失声明

龚毅大陆居民往来台湾通行证丢失,证号:T01889760
杨芳凝因私普通护照丢失,证号G41700700

楼下商场私自砌墙 给楼上居民添了堵

街道城管已叫停施工,规划部门建议双方协商

浦口区澳林广场的刘女士最近很郁闷,小区楼下两层是店面,楼上是住宅。楼房原本在澳林广场入口大厅有两个通道,楼上居民可以通过大厅两侧楼梯口直接上楼,但最近大厅和楼梯口却被一堵墙给隔开了。“广场给我们隔了两个通道,就相当于我们跟大厅分开了,各走各的了。”刘女士说,这不仅让她和邻居们感觉到进出不方便,还担心存在安全隐患。

现代快报记者 李宇龙



被城管叫停后,施工现场工人在收拾工具 现代快报记者 徐洋 摄

楼梯口砌墙被城管叫停

这两个通道分别位于大厅的东西两侧。昨天,记者在现场看到,大厅的两侧已经砌了两堵围墙,工人正在粉刷墙面。一名城管协管员赶来,让工人们停止施工。

“城管昨天就发了停工通知书,刚刚发现他们又开工了,所以赶紧过来让他们停下。”协管员说,之前,城管部门接到居民反映,澳林购物广场的管理方在大厅内私自砌了两堵墙,把楼上居民的出入口和大厅隔开了。对此,楼上居民意见比较大。

“没有这堵墙时,我们进出很方便,现在有了这堵墙,去里面买东西还要绕过围墙。”3楼的一名居民说。除此之外,居民们最担心的是消防安全,“单独隔出一个两米多宽的通道,万一楼上失火,我们逃生时,还要穿过通道。”居民认为,之前他们从楼梯口出来就是宽阔的大厅,现在却变成狭长的通道,会增加楼上居民逃生的难度。

规划部门:双方协商解决

澳林广场企划部工作人员说,砌这堵墙,其实是考虑到商场内部和外部的一个分隔。之前商场出口的玻璃门较窄,人流量大时,顾客进出方便。通过这次隔离,他们准备把商场的出口做大一些。万一发生火灾,顾客从大门逃生,分流会快一些。他认为,这个通道并没有影响到楼上居民的正常生活。

由于居民意见大,城管部门也已介入,这位工作人员表示,公司愿意接受政府部门监督,为避免矛盾激化,他们已经停工。泰山街道城管部门相关人士说,已向有关部门汇报,至于如何处理,还要等待相关部门的认定和回复。浦口区规划局建管科工作人员说,在建筑内加盖围墙只要不是改变内部整体功能,是可以不进行报批的。不过,这件事情牵扯到楼上居民通行。广场管理方应该在加盖之前征求居民意见。这位工作人员建议,双方通过协商沟通的方式来解决这个问题。

服装店建台阶堵了路口

宁海路街道城管将其拆除

快报讯(通讯员 许龙 赵瞳 记者 赵丹丹)南京市中山北路与人和街交界路口有一处0.6米高的两级台阶,这是路口服装店为了盖住化粪池,擅自建设的。昨天,宁海路街道城管中队拆除了这处台阶。

因为店面和路面高度落差的原因,该服装店门前有一处两级台

阶,台阶伸到道路上约2米,长约5米,占用道路约10平方米。台阶比较高,每级约高0.3米,两级总高达0.6米。台阶严重阻碍了人和街路口的交通。服装店为了覆盖自己门前的化粪池盖子,在五六年擅自改造了台阶,在责令自拆无果后,街道昨天实施了拆除。

“随手拍,拒绝霾”——2015 中英健康节隆重启动

中英人寿健康平台自2015年1月推出后,得到社会公众的热烈反响,健康平台服务正在逐步优化丰富中。为进一步向广大客户推广健康平台,宣传环保意识和“爱健康,爱生活”理念,提升客户体验及满意度,中英人寿于4月15日-5月31日推出主题为“随手拍,拒绝霾”的第二届健康节活动。

据悉,此次活动没有器材与技术的限制,只要拍摄体现拒绝霾主题的照片,上传至中英人寿官方微信“参加摄影达人奖评选”活动专区,填写拍摄地点、环保承诺等,点击提交即可。参与者就有机会赢取iWatch,获得我买网电子卡等壕礼,作品还有机会获得星级评委专业点评并在知名摄影网站“色影无忌”上刊登。同时,还可转发活动页面至朋友圈,邀请朋友投票,共同参加该活动。

■参与方式



本次活动规则将在中英人寿官方微信和官网活动页面公布,活动最终解释权归中英人寿所有,详询可致电全国统一客服热线95545。

防霾,请不要只是观望,也不要只是探讨。行动起来,抬起头,举起手,记录下我们共同面对的一刻,写下你的所想,作出你的承诺。守护你健康,保护共同星球,就在此时,此地!

公告

尊敬的银河大厦1-6层业主:

(本公告银河大厦业主指与苏宁电器集团有限公司就银河大厦一至六层商铺签订租赁合同的业主。)

您与我司就南京市山西路1号银河大厦商铺,签订了《租赁合同书》,从2015年起至今已经有业主陆续与我司的租期到期,且每户业主商铺面积也各不相同。因此,为了更好的解决商铺整体续租事宜,维护您的合法权益,我们决定成立山西路银河大厦业主委员会,业主大会将于

2015年4月20日上午9点在青春剧场(南京市鼓楼区中山北路146号)召开。届时,请您本人携带身份证和房产证(如未办理,携带购房合同)前往参会,以便核实身份。

其他未尽事宜,我司将根据实际情况另行函件告知,如有不解之处,请在召开业主大会之前及时与我们联系,联系方式如下:52335562、52335206

特此公告!

苏宁电器集团有限公司